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1. UVOD 
 

Na osnovu prihvaćene Ponude od strane Investitora ("MONRUS 
INVESTMENT" d.o.o. iz Budve), preduzeće "GEOTEHNIKA Montenegro" 
d.o.o. iz Nikšića izvelo je geotehnička istraživanja terena za potrebe izgradnje 
stambenog objekta na katastarskoj parceli broj 1930, K.O. Budva, u Budvi. 

 
Na navedenoj katastarskoj parceli planirana je izgradnja stambenog 

objekta. Površina urabanističke parcele cca 520 m2. Namjena objekta je 
stambeni-turistički.  
 
 Istraživanja su se sastojala od terenskih i kabinetskih radova. Od 
terenskih radova izvedeno je rekognosciranje i detaljno kartiranje. Na 
susjednoj katastarskoj parceli 1932 rađena su detaljna istraživanja u sklopu 
kojih su izvedene 2 istražne bušotine, a ti rezultati su korišćeni za izradu ovog 
Elaborata. Nakon toga, na osnovu dobijenih rezultata istraživanja na samoj 
parceli i susjednoj lokaciji i prikupljenih podataka iz fondovske dokumentacije 
urađen je Elaborat o geotehničkim svojstvima terena za potrebe izgradnje 
objekta. 
 
 U Elaboratu su dati podaci o morfologiji, litološkom sastavu, 
hidrogeološkim svojstvima i seizmičnosti terena kao i o inženjerskogeološkim 
svojstvima izdvojenih sredina. Kroz posebna poglavlja predstavljeni su 
geotehnički uslovi fundiranja objekta i preporuke projektantu. 
 
 Na izvođenju terenskih radova i izradi Elaborata učestvovali su 
Dragomir Vukašinović, dipl.inž. geologije i Vukašin Gredić dipl.inž. geologije. 
 
 Radovi su izvedeni u jun, 2020. godine. 
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2. POLOŽAJ ISTRAŽNOG PROSTORA 
 

Lokacija budućeg stambenog-turističkog objekta nalazi se u naselju 
Gospoština u Budvi. Zahvata katastarsku parcelu broj 1930, K.O. Budva. 
Lokacija je neposredno pored Jadranske magistrale. 

 
Na prilogu broj 1 prikazana je lokacija istraživanja u sklopu Budve. 

 

3. VRSTE I OBIM IZVEDENIH RADOVA 
 

 

3.1. Terenski istražni radovi 
 

� rekognosciranja terena; imalo je za cilj preliminarno upoznavanje sa 
terenom, geološkim odlikama terena i lociranje istražnih bušotina, 

� inženjerskogeološko kartiranje terena; na samoj lokaciji i neposrednoj 
okolini kartiran je teren. Pri tome je utvrđen sastav terena i registrovane 
inženjerskogeološke pojave i procesi, 

 
� istražno bušenje na susjednoj parceli; njime je definisan litološki sastav 

terena i debljina pojedinih članova i pojava ili nivo podzemne vode. 
Bušenje je izvedeno mašinski, rotacionom metodom na suvo uz 
neprekidno jezgrovanje. Izbušene su 2 istražne bušotine ukupne dužine 
16 m (2 bušotina po 8 m dužine). Sledećom tabelom dat je pregled 
istražnih bušotina izvedenih na susjednoj  parceli. 

 
Tabela broj 1: Pregled izvedenih istražnih bušotina 

Koordinate  Kota  Oznaka 
bušotine  

Dubina 
(m) X Y Z 

B-1 8.00 4 682 407.59 6 569 178.93 23.65 
B-2 8.00 4 682 392.18 6 569 184.06 24.10 

 

3.2. Kabinetski radovi 
 

U kabinetu je izvršena interpretacija dobijenih rezultata prethodnih 
istražnih radova, njihova obrada i sinteza sa podacima iz fondovske 
dokumentacije i literature, pa na osnovu svega urađen Elaborat o 
geotehničkim svojstvima terena i uslovima izgradnje objekta. 
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4. REZULTATI ISTRAŽIVANJA 
 
4.1. Morfološka svojstva terena 
 

  Lokacija objekta, morfološki gledano, predstavlja padinu neposredno 
iznad Jadranske magistrale, srednje nadmorske visine oko 30.0 mnm. Teren 
izgrađuju deluvijalni sedimenti koje se postepeno strmo penju prema zapadu i 
brdu koje izgrađuju krečnjački i rožnački sedimenti. Nalazi se u urbanom 
području Budve sa prisustvom okolnih stambenih objekata, što se vidi na 
situaciji terena, prilog broj 3. 
  

Današnji izgled lokacije formiran je procesom deponovanja kvartarnih 
sedimenata (deluvijalnih materijala), površinskim spiranjem istih i 
antropogenim djelovanjem, odnosno radovima na izgradnji postojećih 
objekata i saobraćajnica, te uređenjem terena na širem području istraživanja. 

 
Područje lokacije prikazano je na situaciji, prilog broj 3. 

 
 
 4.2. Geološka gra đa i tektonski sklop terena 
 

U geološkoj građi, šireg područja, učestvuju sedimenti trijaske, jurske i 
kvartarne starosti (Osnovna geološka karta 1:100.000, list Budva sa 
tumačem, Savezni geološki zavod Beograd, 1973. godine). 
 

Predmetna lokacija u geološkom smislu izgrađena je od najmlađih, 
kvartarnih tvorevina deluvijalno-proluvijalnog porijekla. Ove sedimente 
izgrađuju glina crvenica sa drobinom. Drobina je različitog petrološkog 
sastava, a glina vrlo često obogaćena karbronatnim sadržajem sa 
promjenjivim učešćem pjeskovito-prašinaste frakcije. Drobina koja ulazi u 
sastav kompleksa je kockasta i oštra. U podlozi i zaleđu terena su krečnjaci i 
rožnaci trijaske starosti. 
 

Ispitivano područje Budve i šire okoline je veoma interesantno za 
interpretaciju tektonskog sklopa terena. U tom smislu ovo područje pripada 
Budvansko-Barskoj zoni koja je navučena preko Paraautohtona duž reversne 
dislokacije. Između Budve i Buljarice Paraautohton i dio Budvansko-barske 
zone su potopljeni morem. 
 

Sklop Budvanko-barske zone je veoma složen. To je područje 
intezivnog tektonskog suženja. Generalno posmatrano pružanje slojeva i osa 
nabora je dinarskog pravca uz rijetka povijanja koja znatno odstupaju. 
Strukturni odnosi jugoistočnog dijela Budvansko-barske zone od Šišića do 
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Buljarice su složeni. Oko Budve mezozojski i paleogeni sedimenti su ubrani u 
više paralelnih prevrnutih antiklinala i sinklinala koje su izraskidane 
kraljuštima i kretane jedna preko druge prema jugozapadu. Od Bečića do 
Buljarice razvijene su po jedna prevrnuta sinklinala i antiklinala koje su, 
takođe, deformisane raskidanjem. Cijelo ovo područje ima izrazitu kraljušastu 
građu sa JZ vergencom aksialnih ravni i kraljušti. Ugao vergence kreće se od 
40 do 60°. 
 

Inženjerskogeološka karta šire okoline lokacije data je u prilogu broj 2. 
 
  
 4.3. Hidrogeološka svojstva terena 
 

Hidrogeološka svojstva terena su u funkciji litološkog sastava i sklopa 
terena. Na osnovu hidrogoloških svojstava, funkcija stijenskih masa i 
strukture poroznosti, ovaj dio terena izgrađuje kompleks slabo  propusnih 
stijena intergranularne i pukotinske poroznosti. 
 

Vodopropusnost im je promjenjiva i zavisi od sadržaja gline, a 
transmisivnost zavisi još od rasprostranjenja i debljine sedimenata, često puta 
visinskog položaja i uopšte odnosa prema stijenskim masama na kojima leže 
i sa kojima su u neposrednom kontaktu. 
 

U ovakvim deluvijalno-proluvijalnim sedimentima Budvanskog polja su 
prisutne zbijene izdani što je i dokazano istražnim hidrogeološkim radovima 
izvedenim u ranijim periodima. 

 
Tokom izvođenja istražnog bušenja na susjednoj parceli (jul 2013. 

godine) nisu konstatovani nivoi podzemne vode osim slabog procurivanja i 
vlaženja u bušotini B-1. 

 
  

4.4. Seizmi čnost terena 
 

Na osnovu podataka seizmogeoloških istraživanja, izvedenih za 
potrebe izrade podloga za generalni urbanistički plan (Seizmogeološke 
podloge i seizmička mikrorejonizacija urbanog područja Budve, 1981. godine) 
daje se prikaz seizmogeoloških odlika i seizmičkih parametara, za 
projektovanje objekta. Razmatrano područje, nalazi se u seizmičkoj zoni 9-og 
osnovnog stepena, zoni C3. To je u saglasnosti sa rezultatima seizmostatičke 
analize, koje su pokazale da se sa vjerovatnoćom od 63% za povratni period 
od 100 godina, na ovom područje, očekuje maksimalni intezitet dejstva 
zemljotresa I=9,2 MCS, i ubrzanje na osnovnoj stijeni terena ao=0,18 (g). 
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4.4.1. Projektni seizmički parametri 
 

Očekivana prosječna maksimalna ubrzanja na površini terena određena 
su na osnovu zajedničkog uticaja regionalnih i lokalnih seizmogeoloških 
osobina terena, za povratne periode vremena od 50, 100 i 200 godina. 
Određena su kao proizvod odgovarajućih ubrzanja na osnovnoj stijeni (ao) i 
reprezentativnih dinamičkih amplifikacionih faktora (DAF). 
 

amax=ao x  DAF 
 

Očekivana prosječna maksimalna ubrzanja u karakterističnoj zoni, za 
povratne periode vremena (T) od 50, 100 i 200 godina su: 
 

Tabela broj 2: seizmički parametri 

Karakteristi čna 
seizmogeološka 

zona 

Povratni 
period (t) 

god. 

Ubrzanje 
na 

osnovnoj 
stijeni a o(g) 

DAF 

Prosje čno 
max 

ubrzanje tla 
amax(g) 

Koeficijent 
seizmi čnosti  

Ks 

50 0.10 0.170 0.07 
100 0.12 0.204 0.09 

Zaglinjena drobina 
i krupni komadi 

200 0.15 

1.70 

0.255 0.10 
 

Koeficijent dinamičnosti Kd određen je prema članu 25. Pravilnika o 
tehničkim normativima za izgradnju objekata visokogradnje u seizmičkim 
područjima i iznosi: 

 
Kd=0.9/T, 1.0 > Kd > 0.6 

  
 

4.5. Savremeni geološki procesi i pojave 
 

Od savremenih geoloških procesa i pojava u široj okolini područja 
istraživanja prisutan je proces planarne erozije i denudacije. Na širem 
području (Babin do i okolina) javlje se i kliženje. Kliženjem su obično 
zahvaćeni deluvijalni sedimenti i degradirana eluvijalna zona osnovne stijene. 
 
 Na samoj lokaciji i neposrednoj okolini nema pojava nestabilnosti.  
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4.6. Inženjerskogeološka svojstva izdvojenih sredina 
 
Na osnovu analize postojeće dokumentacije, obilaska i kartiranja terena 

kao i izvedenih istražnih bušotina na susjednoj parceli, možemo zaključiti da 
je teren izgrađen od deluvijuma u čijoj osnovi su krečnjaci sa rožnacima. 
Izdvojene inženjerskogeološke sredine su: 
 
• Deluvijum (G,DR)dl  – predstavlja padinski nanos koga čine glina crvenica 

sa drobinom, te uklopcima i komadima krečnjaka i rožnaca, braon i cigla-
crvene boje (na presjeku terena, prilog br.4, to je sredina broj 1). Glina je 
pjeskovita i prašinasta, posebno u površinskom dijelu gdje je humificirana, 
tamno-braon boje. Sadržaj i učešće drobine i komada je promjenljivo, 
mjestimično je to čista glina crvenica a mjestimično drobina i blokovi čine i 
do 40% materijala. Predstavlja heterogenu sredinu, srednje do dobro 
konsolidovanu, malo vlažnu i stabilnu u sadašnjim uslovima. Debljina ove 
sredine na lokaciji je promjenljiva, pretpostavljeno od oko 4.0 m do preko 
6.0 m. Prema kategorizaciji GN-200 ovi sedimenti spadaju u III kategoriju 
iskopa. Uslove građenja diktira srednja stišljivost, nešto veća slijeganja, a 
nosivost je od 140 do 200 kN/m2 za različite dimenzije temelja i različite 
dubine fundiranja. Fizičko-mehanički parametri ove sredine, na osnovu 
rezultata laboratorijskih ispitivanja uzoraka dati su u narednoj tabeli: 

 
Tabela broj 3: fizičko-mehanički parametri za deluvijum 

Parametri Raspon vrijednosti 
γ (kN/m3) 19.0 - 19.5 
ϕ (0) 20.0 - 24.0 
c (kN/m2) 10.0 - 15.0 
Ms (kN/m2) 6 000.0 - 8 000.0 

  
• Krečnjaci i rožnaci (K,R) - osnovni teren u podlozi i zale đu lokacije a čine 

ih slojeviti i pločasti krečnjaci sa rožnacima. Mjestimično se javljaju tanki 
slojevi i proslojci laporaca i glinaca (na presjeku terena, prilog br.4, to je 
sredina broj 2). Slojevi su malo ubrani i degradirani. Degradiranost sredine 
je narožito izražena u površinskoj zoni debljine oko 3.0 m (eluvijum). U toj 
zoni sredinu čine pretežno drobina i blokovi malo zaglinjeni, dobro 
uzglobljeni i sa uočljivom primarnom slojevitošću krečnjaka i rožnaca. Po 
dubini smanjuje se procenat gline na račun drobine, tako da na većoj 
dubini imamo samo ispucale i malo ubrane krečnjake i rožnace. Generalna 
orjentacija slojeva je prema sjeveroistoku pod uglovima od oko 35 do 500. 
Generalno, sredina je stabilna i dobre nosivosti. Prema kategorizaciji GN-
200 ovi sedimenti spadaju u IV i V kategoriju iskopa. Fizičko-mehanički 
parametri ove sredine koji se odnose na površinsku degradiranu zonu 
(eluvijum) na osnovu fondovskih podataka dati su u narednoj tabeli: 
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Tabela broj 4: fizičko-mehanički parametri za eluvijum krečnjaka i rožnaca 

Parametri Raspon vrijednosti 
γ (kN/m3) 20.0 - 21.0 
ϕ (0) 22.0 - 30.0 
c (kN/m2) 18.0 - 25.0 
Ms (kN/m2) 10 000.0 - 12 000.0 
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5. GEOTEHNIČKI USLOVI IZGRADNJE OBJEKTA 
 

Temeljenje objekta izvesti u jednoj geotehničkoj sredini (u deluvijumu - 
sredina 1). Fundiranje izvesti na AB-ploči. Temeljnom AB-pločom bi se 
eliminisala heterogenost podloge i eventualna neravnomjerna slijeganja. 

 
Urađeni su geostatički proračuni stabilnosti objekta koje se odnose na 

dozvoljeno opterećenje u odnosu na slom tla i veličinu slijeganja. Proračun je 
urađen za slučaj fundiranja objekta na AB-temeljnoj ploči, aproksimativnih 
dimenzija objekta približno B x L ≈ 10.0 x 17.0 m, za efektivnu dubinu 
fundiranja Df’ = 1.0 m. Vrijednosti fizičko-mehaničkih parametara za 
geotehničku sredinu 1 u kojoj će se fundirati objekat su: 

 
γ=19.0 kN/m3  , ϕ=20° ,  c=10 kN/m2, Ms=7 000 kN/m2 

 
Proračuni dozvoljenog opterećenja su rađeni metodom Brinč-Hansena 

sa parcijalnim faktorima sigurnosti: Fc=2.5 i Fϕ=1.5. Proračun slijeganja rađen 
je metodom pomoću modula stišljivosti za centričnu tačku. Pretpostavili smo 
da će opterećenje od objekta biti maksimalno 100 kN/m2 s obzirom na 
planiranu spratnost. Rezultati proračuna dati su u narednoj tabeli: 

 
Tabela broj 3: geostatički proračuni za temeljnu ploču 

Dubina 
fun diranja  

Df (m) 

Dimenzija 
temelja 
BxL (m) 

Dozvoljeno 
optere ćenje 
Qa (kN/m 2) 

Sli jeganje 
s (cm) 

1.0 10.0 x 17.0 208.11 5.283 
 

Rezultati proračuna pokazuju da je podloga zastupljena na koti 
fundiranja povoljna za fundiranje objekta na ploči. Dozvoljeno opterećenje tla 
je veće od očekivanog opterećenja od objekta dok je slijeganje malo iznad 
dozvoljenih vrijednosti (s≈5.0 cm). 

 
Preporučuje se zamjena materijala ispod temeljne ploče do oko 50 cm 

(u 2 sloja po 25 cm) uz dobro valjanje i zbijanje. Donji sloj od krupnijeg a 
završni od sitnog tampona. Uvaljati ih do minimalnog modula stišljivosti od 
40-50 Mpa. Na tako pripremljenu podlogu objekat fundirati na AB-ploči. 

 
Lokacija je na padini, u neposrednoj blizini susjednih objekata 

iznad lokacije. Posebnu pažnju obratiti na tehnologiju izvo đenja 
zemljanih radova naro čito ako visina budu ćeg zasjeka ispod susjednih 
objekata bude preko 3.0 m. Tada obavezno predvidjeti zaštitu kosine 
odgovaraju ćim potpornim konstrukcijama, kampadnim izvo đenjem 
zasjeka itd. Radove obavezno izvoditi u sušnom periodu godine. 
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6. PREPORUKE PROJEKTANTU I IZVOĐ AČU RADOVA 
 

Za sigurno i bezbijedno izvođenje radova na izgradnji objekta imati u 
vidu i sledeće: 

 
� građevinske (zemljane) radove izvoditi u hidrološkom minimumu, 

odnosno u sušnom periodu godine. 
 
� objekat fundirati na AB-ploči kako bi se eliminisala neravnomjerna 

slijeganja. 
 

� prije izgradnje temeljne ploče podtlo dobro uvaljati a potom izvesti 
nasipanje krupnim kamenitim materijalom minimalno 0.5 m, u dva sloja, 
uz dobro valjanje i zbijanje. 
 

� zbijenost podtla i slojeva nasipa provjeriti opitom kružnom pločom na 
dovoljnom broju mjernih mjesta i uraditi Izvještaj o ispitivanju. 
 

� preporučujemo da minimalni modul stišljivosti podtla bude 30 MPa a 
ugrađenih slojeva nasipa ne manjim od 50 MPa. 

 
� zemljane radova vršiti kontrolisano (kampadno), uz adekvatne mjere 

obezbjeđenja iskopa od zarušavanja kako se ne bi ugrozila stabilnost 
susjednih objekata neposredno iznad lokacije. 

 
� za objekat predvidjeti adekvatne drenaže a za suterenske etaže i dobra 

hidroizolacija. 
 

� podzemna voda nije konstatovana u toku izvođenja istražnog bušenja 
na susjenoj parceli. Ne treba očekivati veće prodore voda pri izvođenju 
radova osim ako se pojavi dugotrajni kišni period. Preporučuje se 
hidroizolacija temelja. 

 
� preporučuje se obavezno prisustvo inženjera geologije za geotehniku 

pri izvođenju iskopa kako bi se pravovremeno riješili eventualni 
problemi. 

 
 
Nikšić, jun 2020. godine 
          Rukovodilac radova: 
 
       _____________________________ 
               Dragomir Vukašinović, dipl.inž. geol. 
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• Osnovne geološke karte list Budva 1:100 000 sa Tumačem 1969. godina; 

Zavod za geološka i geofizička istraživanja iz Beograda, 
 
• Osnovna inženjerskogeoločka karta list Budva 1:100 000 sa Tumačem 

1999. godina; JU Republičkog zavoda za geološka istraživanja iz 
Podgorice, 

 
• Seizmogeološke podloge i seizmička mikrorejonizacija urbanog područja 

Budve, 1981. godina; JU Republičkog zavoda za geološka istraživanja iz 
Podgorice, 
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TEHNIČKI OPIS 
 

 
OPŠTI PODACI O VRSTI I NAMJENI OBJEKTA 

 

Prema važećem DUP-u planirani objekat se nalazi u Zoni S1, odnosno zoni stanovanja srednje gustine. 
Pretežna namjena u navedenoj zoni je stanovanje, sa dopunskim namjenama koje su komplementarne 
za stanovanje, kao što su turizam i trgovina. Projektovana namjena za planirani objekat je stanovanje 
u funkciji turizma, sa apartmanima za iznajmljivanje turistima. U objektu je predviđeno devet apartmana. 
Objekat sa više od pet apartmana se naziva turistički apartmanski blok, prema Pravilniku o 
vrstama, minimalno-tehničkim uslovima i kategorizaciji ugostiteljskih objekata („Službeni list 
Crne Gore“, br. 036/18 od 31.05.2018.). 

 
OPIS LOKACIJE OBJEKTA 

 

Planirani objekat se nalazi u zahvatu DUP-a Babin Do, na UP 2b-15, u bloku 2b. Urbanističku parcelu 
UP 2b-15 čini dio kat.par.1930 KO Budva, što je potkrijepljeno Elaboratom originalnih terenskih 
podataka, prema kojem će se se predmetna parcela podijeliti na 1930/1, koja odgovara UP 2b-15 i 
1930/2, koja ostaje u planiranom proširenju Spaske ulice. Na kat.parc.1930 se nalazi porodična 
stambena zgrada i ima upisane terete i ogranicenja. Postojeći objekat je planiran za uklanjanje. 
Uklanjanje postojećeg objekta nije predmet ove dokumentacije. 
Parcela se nalazi u naselju Babin Do, u blizini ukrštanja Spaske ulice i Jadranske magistrale. 
Parcela se pruža duž Spaske ulice, koju karakteriše izraziti nagib. Posmatrano u odnosu na osovinu 
Spaske ulice, a u zoni parcele 1930, apsolutne visinske kote na pocetku i kraju su 33,42mnm i 
27,45mnm, na dužini od cca 37m (sto je nagib oko 16%!) 
Sastavni dio tehničkog opisa su prilozi informativnog karaktera ( R 1:5000 i R 1:1000 ), preuzeti sa 
Geoportala, koji prikazuju širu lokaciju planiranog objekta. 

 
OPIS FUNKCIONALNOG RJEŠENJA OBJEKTA 

 

Funkcionalno rješenje je uslovljeno urbanističkim parametrima, lokacijom i projektnim zadatkom. 
Regulaciona linija i građevinske linije su prikazane u okviru grafičkih priloga predmetnog DUP-a. 
Dozvoljena spratnost nadzemnih etaža je P+2+Pk. 
Dozvoljena je izgradnja jedne podrumske ili suterenske etaže. Izgradnja podzemne etaže je dozvoljena 
do granice urbanističke parcele. 
Kota prizemlja kod terena u velikom nagibu je definisana visinskom razlikom u odnosu na konačno 
nivelisan teren najniže etaže i iznosi maksimalno 3,5m. 
Poslednja etaža se tretira kao visoko potkrovlje ili kao povučena etaža ( minimalno povlačenje je 155cm, 
u odnosu na fasadne ravni nižih spratova). 
Optimalan nagib krova je 18º-30º, odnosno do 15º za povučenu etažu. Krovni pokrivač se određuje 
prema nagibu krova. 
Indeks zauzetosti je 0,4. Dozvoljena zauzetost je 205,64m². 
Indeks izgrađenosti je 1,6. Dozvoljena BRGP je 822,56m². 
Za potrebe mirujućeg saobraćaja je predviđen koeficijent 1,1PM(GM)/stan ili apartman 
Planirani objekat je postavljen na parcelu u okviru predviđenih građevinskih linija i minimalnih odstojanja 
od granica susjednih parcela i objekata. 
Iskorišćena je maksimalna dozvoljena spratnost od P+2+Pk. 
Prizemlje je postavljeno na 28,8mnv (-2,85), što je 154cm visočije od kote pristupa na parcelu od 
27,26mnv(-4,39). 
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Potkrovlje je tretitrano kao povučena etaža, sa minimalnim povlačenjem fasadnih ravni poslednje etaže 
od 155cm, u odnosu na niže spratove. Planiran je nagib krova od 10º, a krovne rani su pokrivene limom. 
 
Garaža: 
Garaži se pristupa preko kolske rampe, direktno iz Spaske ulice. U garaži je predviđen poseban prostor 
za jedno vozilo i prostor za parkiranje devet vozila sa dvosmjernom saobraćajnicom. U okviru garaže 
se nalazi ostava i prostor za vertikalne komunikacije, sa pretprostorom za nadpritisak. Garaža je 
povezana sa prizemljem preko lifta i stepeništa. 
 
Prizemlje: 
Na prizemlju su predviđena tri apartmana za iznajmljivanje turistima, odnosno dva studio apartmana i 
jedan jednosoban apartman. Apartmani su povezani galerijskim hodnikom. Prizemlje se pristupa preko 
zajedničkog stepeništa i lifta.  
 
I sprat: 
Na I spratu je predviđen prostor za prijem gostiju i tri apartmana za iznajmljivanje turistima, odnosno 
dva studio apartmana i jedan jednosoban apartman. Apartmani su povezani galerijskim hodnikom. I 
spratu se pristupa iz Spaske ulice, preko pješačke rampe, blagog nagiba. I sprat je povezan sa drugim 
etažama preko zajedničkog stepeništa i lifta.  
 
II sprat: 
Na II spratu su predviđena dva apartmana za iznajmljivanje turistima, odnosno jedan studio apartman 
i jedan jednosoban apartman. Apartmani su povezani galerijskim hodnikom. II sprat je povezan sa 
drugim etažama preko zajedničkog stepeništa i lifta.  
 
Potkrovlje – povučena etaža 
Na nivou povučene etaže je predviđen jedan jednosoban apartman. 
 
Parkiranje: 
U objektu je ukupno predviđeno devet apartmana. Prema UTU je neophodno obezbijediti 9 x 1,1 = 9,9 
odnosno 10 mjesta  za parkiranje. Za potrebe parkiranja predviđeno je 10 mjesta u garaži i 2 mjesta 
u okviru ulazne partije, odnosno ukupno 12 mjesta. 
 
Materijalizacija: 
 
Unutrašnja obrada:  

- Podovi – parket u dnevnim i spavaćim sobama, keramičke pločice u hodnicima, stepeništu,  
kuhinjama i kupatilima. 

- Zidovi - disperzivne boje, keramičke pločice u kuhinjama i kupatilima. 
- Plafoni - disperzivne boje. 
- Ulazna vrata – metalna konstrukcija, završna obrada medijapan sa furnirom. 
- Unutrašnja vrata – drvena konstrukcija, završna obrada medijapan sa furnirom. 

 
Spoljašnja obrada: 

- Podovi – protivklizna keramika na lođama, kamene ploče na prilaznim rampama. 
- Fasada – dekorativni malter prigušenih tonova sive i svijetlo sive boje, oblaganje kamenim 

pločama od autohtonog kamena ili kamena sličnih karakteristika, u tradicionalnom stilu, u 
smislu sloga i fuge. 

- Fasadna bravarija – za fasadne otvore je predviđena aluminijumska bravarija, sa ispunom od 
stakla, odgovarajućih termičkih karakteristika.  

- Ograde – predviđena je crna, bezšavna bravarija. 
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Uređenje terena: 
- Podzide i ogradni zidovi – oblaganje kamenim pločama od autohtonog kamena ili kamena 

sličnih karakteristika, u tradicionalnom stilu, u smislu sloga i fuge. 
- Prilazne rampe – oblaganje kamenim pločama. 
- Slobodne površine oko objekta – izvan gabarita garaže je predviđeno intenzivno ozelenjavanje, 

nad garažom je predviđeno ekstenzivno ozelenjavanje. 
- Neprohodan krov povučene etaže – predviđeno je ekstenzivno ozelenjavanje. 
- Za ozelenjavanje neprohodnog ravnog krova i krova garaže predviđen je odgovarajući 

Urbanscape sistem, proizvođača Knauf Insulation, ili slično rješenje drugog proizvođača. U 
ovom slučaju ekstenzivno ozelenjavanje podrazumjeva postavljanje sloja seduma, za završni 
sloj. Sloj seduma se sastoji mahom od začinskih biljaka. Osnovna karakteristika ovog sistema 
je da ne trpi hodanje po završnom sloju i da je održavanje svedeno na minimum uz kontrolu 1-
2 puta godišnje. Informativna brošura je u prilogu tehničkog opisa.  

- Za površine gdje je moguće primijeniti intenzivno ozelenjavanje predviđen je odgovarajući 
Urbanscape sistem, proizvođača Knauf Insulation, ili slično rješenje drugog proizvođača. 

- Osim začinskih biljaka u okviru uređenja terena je predviđena sadnja trave, ruzmarina, lavande, 
oleandera, masline i bršljana. 

 
TEHNIČKO-TEHNOLOŠKE KARAKTERISTIKE OBJEKTA 
 
U okviru objekta su predviđene dvije cjeline. Garaža za parkiranje vozila i stambeni dio sa apartmanima 
za iznajmljivanje turistima. Na nivou I sprata je predviđen i prostor za prijem gostiju. Osim standardnih 
instalacija predviđena je protivpožarna zaštita, ventilacija i odimljavanje garaže. 
   
OPIS GRAĐEVINSKIH I GRAĐEVINSKO-ZANATSKIH RADOVA 
 
Od radova su planirani :  
Zemljani radovi, betonski i armiranobetonski radovi, armiracki radovi, zidarski radovi, tesarski radovi,  
pokrivacki radovi, izolaterski radovi, bravarski i stolarski radovi, gipsani radovi, keramicarski radovi, 
parketarski, kamenorezacki, molerski, limarski, fasaderski, instalaterski radovi, instalacije vodovoda, 
kanalizacije, jake i slabe struje, sistem prinudnog provjetravanja u garazi, pracen sistemom za detekciju 
i mjerenje CO, radovi na uredjenju terena.Detaljni opis radova bice predmet glavnog projekta kada ce 
biti i definisana precizna materijalizacija objekta. 
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PRILOZI UZ TEHNIČKI OPIS 
 

- ŠIRA LOKACIJA PARCELE R 1:5000 
 

- ŠIRA LOKACIJA PARCELE R 1:1000 
 

- URBANSCAPE BROŠURA RAVNI KROVOVI 
 

- URBASCAPE BROŠURA OZELENJAVANJE 
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urbanscape

Above and beyond

Urbanscape
Sistem zelenih krovova
April 2014.
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Zašto zeleni krovovi?
Projektovanje zgrada se vremenom menjalo, ali treba 
imati u vidu da je funkcija zgrada uvek ostajala ista: 
zaštita, udobnost, toplota zimi a svežina leti. Međutim, u 
poslednjih nekoliko godina uticaj zgrada na životnu 
sredinu i rešenja koja obuhvataju zelene krovove postaju 
sve važniji.

Sa razvojem šireg pogleda na održivost, od presudne važnosti je upamtiti da, sa tačke 
gledišta životnog ciklusa zgrade, uticaj svake zgrade na životnu sredinu proističe iz njene 
potrošnje energije dok je u upotrebi, kao i korišćenja obnovljive energije i korišćenja 
održivih materijala.

Zeleni krovovi su mnogo više od savremene arhitekture – oni daju novu vrednost ulozi 
zgrada u urbanističkom planiranju. Osmišljeni su ne samo zato da vrate prirodni element 
u urbano okruženje, već i da pruže rešenja za važne probleme kao što su efekat toplotnih 
ostrva i tretman atmosferskih voda.
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Above and beyond

urbanscape

03

Urbanscape sistem zelenih krovova

Tipovi krovova

Topli krov na betonskoj podlozi Topli krov na čeličnoj podlozi Invertni krov

Urbanscape pokrivač sa mešavinom seduma

Urbanscape Green Roll supstrat

Urbanscape drenažni sistem

Urbanscape protivkorenska membrana

Vodonepropusna membrana

Osnovna krovna konstrukcija

Urbanscape je inovativan, lagan sistem jednostavan za postavljanje, sa visokim 
kapacitetom zadržavanja vode naročito osmišljenim za zelene krovove na stambenim, 
nestambenim i industrijskim zgradama u gradskim područjima.

Urbanscape zeleni krov predstavlja kompletan sistem koji se sastoji od protivkorenske membrane, drenažnog sistema sa ili bez 
rezervoara, supstrata – jedinstvenog patentiranog supstrata od kamene mineralne vune – i sloja vegetacije. Sistem za navodnjavanje se 
obezbeđuje u zavisnosti od lokalnih klimatskih uslova.

Urbanscape sistem zelenih krovova može se montirati na sve vrste krovnih konstrukcija: na betonske ili čelične površine, invertne krovne 
konstrukcije ili bilo koju drugu vrstu materijala korišćenih na krovovima. Elementi zelenih krovova isti su u svim slučajevima, menjaju se 
samo zahtevi za izolacijom i položajem vodonepropusne membrane.
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Šta su glavne prednosti zelenih krovova?

Ekološke prednosti
Smanjenje efekta toplotnih ostrva
Zeleni krovovi predstavljaju jedan od 
najdelotvornijih načina za smanjenje temperature 
ambijentalnog vazduha u gradskim područjima. 
Leti su temperature u gradovima približno za 
5-7°C više nego na selu, zbog toga što zgrade i 
putevi apsorbuju toplotu, i temperatura na 
tradicionalnom krovu može biti i do 40°C viša u 
poređenju sa zelenim krovom. Prema 
istraživanjima koja je sproveo Tyndall Centar za 
klimatske promene, postoji potreba za oko 10% 
više zelenila u gradovima kako bi se ublažio efekat 
toplotnih  ostrva.

Smanjenje količine CO2

Zeleni krovovi pomažu u smanjenju količine CO2 u 
vazduhu, što se smatra jednim od najvažnijih 
uzroka globalnog zagrevanja. Jedan m2 zelenog 
krova godišnje može da apsorbuje 5 kg CO2.  Pored 
toga, zbog manje potrošnje energije, postoji i 
dodatni uticaj na smanjenje količine ugljen-dioksida  
od 3,2 kg godišnje*. U perspektivi, 1m2 zelenog 
krova može da apsorbuje količinu CO2 jednaku 
onoj koju bi običan auto emitovao u toku vožnje od 
80 km.

Zadržavanje kišnice
Velika prednost zelenih krovova je u tome što 
umanjuju oticanje atmosferskih voda, što leti 
umanjuje opterećenje kanalizacionih sistema za 
70-95%. Zeleni krovovi utiču na smanjenje 
troškova zbog smanjenja ili ukidanja potrebe za 
cisternama za prihvat kišnice i sličnom opremom 
koja se obično koristi za tretman atmosferske 
vode. Sposobnost zadržavanja kišnice pomaže u 
ograničavanju količine nezgoda uzrokovanih 
obilnim kišama.

Čistiji vazduh
I biljke na zelenim krovovima mogu da upijaju 
čestice iz vazduha kao što su smog, teški metali i 
isparljiva organska jedinjenja iz lokalne atmosfere, 
što ima pozitivan efekat na kvalitet vazduha i 
zdravlje stanovnika. Istraživači procenjuju da 1m2 
zelenog krova može da pomogne u apsorbovanju 
0,2 kg čestica iz vazduha svake godine**.

Prečišćavanje kišnice 

sprečavaju zagađujuće materije i toksine da 
dospeju u vodene tokove. Prema istraživanju koje 
su sproveli Kohler i Schmidt (1990.), 95% olova, 

kišnice ostaju u supstratu koji pomaže u 
poboljšanju kvaliteta lokalne vode.

Prirodno stanište
Sa povećanom urbanizacijom, obezbeđivanje 
bioraznovrsnosti postaje jedan od najvažnijih 
uslova za lokalne zajednice. Zeleni krovovi mogu 
da osiguraju stanište za različite vrste i ponovo 
uspostave ekološki lanac prekinut gradskom 
infrastrukturom.
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Gradska poljoprivreda
Pored svega ovog, zeleni krovovi mogu pružati 
mogućnost za gradsku poljoprivredu. Oni mogu 
umanjiti urbani karakter zajednice kroz izgradnju 
lokalnog prehrambenog sistema i obezbeđivanje 
samodovoljnosti u prehrambenim resursima.

*Kanadski nacionalni savet za istraživanje
**EPA, Agencija Sjedinjenih Država za zaštitu životne sredine – 

Smanjenje efekta toplotnih ostrva, Zbirka strategija

Ekonomske koristi Društvene koristi
Produžen životni vek krova
Pokazalo se da zeleni krovovi utrostručuju očekivani 
životni vek krova. Krovni materijali koji se nalaze 
ispod njih zaštićeni su od mehaničkih oštećenja, 
ultraljubičastog zračenja i ekstremnih temperatura, 
što rezultira smanjenjem troškova za održavanje i 
renoviranje.

Zeleni krovovi pomažu u smanjenju potrošnje 
energije od 25% pri grejanju i 75% pri hlađenju*. Uz 
sve više cene energije, niži troškovi grejanja i 
hlađenja zvuče sve primamljivije.

Smanjenje buke
Sistem zelenih krovova pruža dobru zvučnu izolaciju 
i čini životni prostor tišim i stvara prijatnije okruženje 
u gradskim područjima. Doprinosi smanjenju buke u 
velikim gradovima, u blizini industrijskih oblasti i 
aerodroma.

Prirodan izgled
Prirodan karakter zelenih krovova pruža predah od 
betonskih zgrada u gradskim područjima i unosi 
suštinske promene u modernu arhitekturu. Prema 
raznim studijama, prisustvo zelenih površina ima 
opuštajuće dejstvo na psihu, pomaže u snižavanju 
krvnog pritiska i usporava rad srca. Zbog mnogobrojnih 
koristi, zeleni krovovi značajno povećavaju vrednost 
stambenih i poslovnih nekretnina.

Upotrebljiva zelena površina
Zeleni krovovi pomažu da se obezbede dodatne zelene 
površine u gradskim područjima sa ograničenim 
otvorenim prostorom i povećavaju vrednost zgrada. 
Pristupačni krovovi mogu biti osmišljeni kao javni vrtovi, 
poslovni ili rekreativni prostori koji pružaju 
mnogobrojne mogućnosti za upotrebu.
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Tipovi zelenih krovova

Postoje dva glavna tipa zelenih krovova 

Parametar Ekstenzivni Intenzivni
Vegetacija  Sedum, trava, lekovito i začinsko bilje Trava, ukrasno žbunje, drveće

Visina  <15cm 25 – 100cm

Navodnjavanje Uglavnom ne Uvek neophodno

Težina  50 – 150kg/m  250 – 1,000 kg/m

Mogućnost hodanja Nema/Ograničena Da

 4 – 12mm 18 – 39mm

Nosivost krova  Neophodna izuzetno snažna krovna konstrukcija

Održavanje  Veoma retko Uporedivo sa običnim vrtom

Nagib krova Do 45º Ravan ili terasast

Ekstenzivni zeleni krovovi Intenzivni zeleni krovovi

Ekstenzivni zeleni krovovi poseduju plitak (obično 7-10 cm) sloj 
zemlje. Na njima mogu rasti sedumi, mahovina, začinske i lekovite 
biljke i trave, kao i druga vegetacija koja traži malo ili nimalo 
održavanja. Oni su najlakši tip zelenih krovova. Ekstenzivni zeleni 
krovovi obezbeđuju atraktivnu zaštitu vodonepropusnoj 
membrani i značajno umanjuju oticanje vode. Pošto je zeleni krov 
završen, potrebno je izvršiti pregled jednom ili dvaput godišnje. 
Redovno đubrenje jednom godišnje, u jesen ili rano proleće, 
neophodno je kako bi se obezbedio odgovarajući rast i uspeh.

Sistem za navodnjavanje nije potreban, ukoliko nisu prisutni 
neuobičajeno dugi periodi suše. Redovan pristup ekstenzivnom 
zelenom krovu nije neophodan.

Intenzivni zeleni krovovi poseduju deblji sloj zemlje (od 15 cm 
naviše) i širi izbor biljnih vrsta koje se mogu gajiti, od travnjaka do 
ukrasnih žbunova i poluodraslog drveća. Tip sađenja odrediće 
neophodnu dubinu zemlje, potrebu za sistemom navodnjavanja i 
nivo održavanja. Na ovom tipu zelenih krovova obično se 
obezbeđuje redovan pristup, i zato projekat uključuje i popločane 
površine, zidove, pa čak i vodene sadržaje.

Rezervoar za vodu

Uglavnom dovoljna
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Zašto Urbanscape?

Urbanscape sistem zelenih krovova garantuje sledeće:

Kompletno rešenje

Lakoća

 

Održivo rešenje

 
 

Visoka apsorpcija vode

Visoka distribucija vode 

 

 

Visoke toplotne performanse

Visoke akustičke performanse 

Visoka otpornost na požar

Urbanscape sistem zelenih krovova sadrži kompletne 
slojeve spremne za postavljanje koji se isporučuju 
direktno kupcu. Zahvaljujući korišćenju novog, 
inovativnog Urbanscape Green Roll supstrata, nikakva 
posebna oprema nije potrebna za postavljanje i 
održavanje.

Urbanscape Green Roll supstrat obezbeđuje brzu i 
dugoročno stabilnu re-apsorpciju vode i zadržavanje 
vode. U zavisnosti od klimatske zone, koriste se različite 
vrste Urbanscape Green Roll supstrata.

Pošto je Urbanscape Green Roll supstrat srž 
Urbanscape sistema zelenih krovova, on je lakši u 
poređenju sa tradicionalnim zemljanim supstratima, i 
može se koristiti u skoro svakoj konstrukciji zgrade, ne 
ugrožavajući stabilnost konstrukcije. Urbanscape 
Green Roll supstrat je u proseku 8-10 puta lakši, može 
da zadrži 3-4 puta više vode u odnosu na svoju 
zapreminu, u poređenju sa drugim supstratima zelenih 
krovova.

Urbanscape sistem omogućuje sistem navodnjavanja i 
savršenu distribuciju vode između vegetacionih slojeva 
i Urbanscape Green Roll supstrata. Njegova prednost je 
u tome što čuva vodu, za razliku od raspršivača koji 
navodnjavaju vegetaciju odozgo.

Urbanscape Green Roll supstrat osigurava mnogo 
manji intenzitet rada. Za dovoljni kapacitet apsorpcije 
vode i odgovarajuću osnovu za rast na 1000 m2 
zelenog krova potrebno je 2-5 tona Urbanscape Green 
Roll supstrata, u poređenju sa preko 100 tona 
tradicionalnog supstrata za zelene krovove.

Urbanscape sistem obezbeđuje dugotrajno 
rashlađujuće dejstvo zbog svog visokog kapaciteta 
skladištenja vode. Krovovi sa Urbanscape sistemom 
zelenih krovova smanjuju toplotu u poređenju na 
krovove bez vegetacije, zbog termičke mase, dodatne 
izolacije i isparavanja-transpiracije koji su prisutni u 
vegetacijskim krovnim sistemima.

Urbanscape Green Roll supstrat sastoji se od različitih 
mešavina kamena koje su široko zastupljene u prirodi. 
Otvorena struktura supstrata koji ima malu težinu, 
promoviše ekstenzivan raspored korenja i rast biljaka.

Evropska klasa negorivosti A1 potvrđena je za 
Urbanscape Green Roll supstrat. Prema EN 13501-1, 
proizvodi klase A1 neće doprinositi sagorevanju ni u 
jednoj fazi požara, uključujući tu i potpuno razvijen 
požar.

Urbanscape sistem zelenih krovova umanjuje 
zagađenje bukom kroz površinsko apsorbovanje i 
omogućuje ublažavanje neprihvatljivih nivoa buke koji 
utiču na zdravlje, bezbednost i blagostanje gradskog 
stanovništva.
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Zašto Urbanscape rešenja 
za ozelenjavanje?
Industrija uređenja životne sredine se stalno razvija kako bi se 
omogućilo:
1.  Očuvanje vode* i smanjeno isparavanje 
2.  Kvalitetniji rast biljaka i otpornost na negativan uticaj okoline
3.  Kontrola erozije tla 
4.  Upravljanje olujnim vodama, smanjenje kišnice i lokalnih 

poplava

*Značajno smanjena potrošnja vode je samo jedna od primarnih vrednosti inovativnog 
Urbanscape sistema za ozelenjavanje iz Knauf Insulation, koji je napravljen tako da odgovori na 
brojne izazove povezane sa upravljanjem vodama.
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Urbanscape sistem za ozelenjavanje

Above and beyond

Urbanscape je inovativan sistem, jednostavan za postavljanje, sa visokim kapacitetom 
zadržavanja vode, naročito osmišljen za uređenje područja kao što su vrtovi u 
stambenim područjima, sportski tereni, poslovni prostori, groblja, javni parkovi i razna 
složena, zelena arhitektonska rešenja. 

Urbanscape Green Roll je izrađen od prirodnih vlakana kamene mineralne vune sa vrhunskim svojstvima upijanja i zadržavanja vode. 
Netretirana mineralna vlakna obezbeđuju dodatno skladištenje vode, oslobađajući vodu kada je potrebno, štiteći je od demineralizacije 
i smanjujući isparavanje na višim temperaturama. Sistem takođe obezbeđuje bolju distribuciju korena, što podstiče dobar rast i razvoj 
biljke. Sve ovo čini Urbanscape Green Roll najboljim, najraznovrsnijim rešenjem za gajenje biljaka u najzahtevnijim okruženjima. 

Vegetacija

Sloj zemlje ili peska

Urbanscape® Green Roll supstrat

Podloga (kamen, pesak, zemlja)

Privatni vrtovi/vrtovi u stambenom području Javni i komercijalni vrtovi, parkovi i prostori

03

Sađenje drveća i gmlja
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Koje su glavne prednosti?

04

Visok nivo očuvanja vode
Urbanscape Green Roll pruža brzu, dugotrajnu i 
stabilnu reapsorpciju vode i njeno zadržavanje. 
Jedan m2  Urbanscape supstrata debljine 2cm 
apsorbuje 17 litara kišnice. Zavisno od tipa lokalne 
klime i/ili vremenske sezone, možete uštedeti i do 
75% vode.

Upravljanje olujnim vodama
Jedna od glavnih prednosti Urbanscape® Green Roll 
je njegova sposobnost da smanji količinu kišnice, što 
dovodi do manjih opterećenja na kanalizacionim 
sistemima. Može smanjiti troškove tako što eliminiše 
potrebu za rezervoarima za kišu i sličnom 
opremom koja se obično koristi za upravljanje olujnim 
vodama. A velika sposobnost zadržavanja kišnice 
doprinosi smanjenju broja nesreća izazvanih velikim 
padavinama.

Smanjena učestalost navodnjavanja 
Urbanscape Green Roll osigurava da je 
odgovarajuća količina vode duže vreme dostupna 
korenu biljke. Potreba za dodatnim sistemom 
navodnjavanja je značajno smanjena. 

Manja potrošnja đubriva
Urbanscape Green Roll vezuje đubrivo sa vodom 
u male ‘rezervoare’ koji snabdevaju biljku 
nutritijentima neophodnim za zdrav razvoj.

Bolji rast korena
Voda dostupna u rezervoarima koje stvara 
Urbanscape Green Roll osigurava pravilan 
rast korenja biljaka i njegovu veliku 
rasprostranjenost.

Snažnije biljke
Zbog visokog stepena upijanja vode i đubriva sa 
Urbanscape Green Roll, osigurani su raniji i duži 
periodi cvetanja. Biljke se brzo oporavljaju i nakon 
dugotrajnih sušnih perioda. 

Brzo i lako postavljanje
Urbanscape Green Roll je izuzetno lagan i 
jednostavno se postavlja.

Održivost
Urbanscape Green Roll sastoji se od različitih 
mešavina kamena koji je široko zastupljen u 
prirodi. Otvorena struktura supstrata male težine 
pospešuje ekstenzivan raspored korenja i poboljšan 
rast biljaka.

Poboljšan odnos vode i vazduha u 
zemljištu
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Dobar primer iz prakse

Kuvajt - Unapređenje upravljanja prirodnim resursima
Urbanscape Green Roll

Klima u Kuvajtu:
Kuvajt je mala, pustinjska zemlja, koja se nalazi na severoistočnom uglu arapskog poluostrva, poznata po veoma suvoj i 
toploj klimi. Ravna, peščana arapska pustinja pokriva većinu Kuvajta. Letnji meseci (april - oktobar) su ekstremno vrući i 
suvi (kiša nikada ne pada u toku leta), dok je normalna dnevna temperatura 33 ° C, tokom jula i avgusta se povećava i do 
51	°	C.	Zime	(od	novembra	do	marta)	su	hladne	sa	ograničenom	kišom.	Zbog	ovakvih	vremenskih	uslova	u	Kuvajtu,	naći	
ćete vrlo malo vegetacije u zemlji gde će bez dodatnog navodnjavanja preživeti samo biljke koje su otporne na sušu.

 
•	 Upotrebljena	vegetacija:	Passpalum	trava
•	 Tip/površina:	3	probne	parcele
 • Parcela	1: 10 cm obične zemlje preko 2 cm Urbanscape Green Roll
 • Parcela	2: 10 cm obične zemlje preko preko 4 cm Urbanscape Green Roll
 • Kontrolna	parcela:	50	cm	uobičajenog	zemljišta

Uočljive razlike posle 4 nedelje
Postignuta je 
ušteda vode od 
čak 40%.

Parcela 1 Parcela 2 Kontrolna parcela

08

PARCELA 1

PARCELA 2

KONTROLNA PARCELA
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Urbanscape rešenja za kućno baštovanstvo

Primena Urbanscape-a

Razna rešenja ozelenjavanja

Bašte Sportski tereni

Ozelenjavanje padina / kontrola erozije Ozelenjavanje šinskih baštica Parkovi

Groblja Poljoprivreda u sušnim oblastima Ozelenjavanje pustinja

Urbanscape rešenja za zelene krovove Urbanscape ozelenjavanje

Urbanscape rešenja za hortikulturu

0511

Urbanscape sistemi
Urbanscape sistemi su razvijeni za različite primene, kako bi se zadovoljili zahtevi za efikasnim upravljanjem vodom.  
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SPISAK PRIMIJENJENIH PROPISA PREPORUKA I VAŽEĆIH STANDARDA 
 

 
 
 

 

  

 

  

Obradio: 

 

   Vuko Baštrica, dipl.ing.arh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

r.br. Naziv akta Službeni list 

1 Zakon o planirajnu prostora i izgradnji objekata Službeni list Crne Gore", br. 064/17 od 06.10.2017, 
044/18 od 06.07.2018, 063/18 od 28.09.2018, 
011/19 od 19.02.2019., 082/20 od 06.08.2020. 

2 Pravilnik o bližem sadržaju i formi planskog dokumenta, 
kriterijumima namjene površina, elementima urbanističke 
regulacije i jedinstvenim grafičkim simbolima 

Službeni list Crne Gore, br. 024/10 od 30.04.2010, 
033/14 od 04.08.2014 

3 Pravilnik o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije 
za građenje objekta 

Službeni list Crne Gore, br. 044/18 od 06.07.2018 

 Pravilniku o vrstama, minimalno-tehničkim uslovima i 
kategorizaciji ugostiteljskih objekata 

„Službeni list Crne Gore“, br. 036/18 od 
31.05.2018. 
 

4 Pravilnik o načinu obračuna površine i zapremine objekata Službeni list CG,br.51/08, 34/11,35/13 
5 MEST EN 15221-6  
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PREGLED POVRŠINA I OSTVARENIH KAPACITETA 
  

 

 

 

  

Obradio: 

 

  Vuko Baštrica, dipl.ing.arh. 

 
 

110



Numerička dokumentacija 
 
 

 

 

 

APROKSIMATIVNI PREDRAČUN RADOVA 
 

 

 

 

 

Neto površina 377,11m² x 550€/m² + 771,47m² x 850€/m² = 863.160,00€ 
 PDV 21% 181.264,00€ 

UKUPNO  1.044.424,00€ 
  

 
  

Obradio: 
 

   Vuko Baštrica, dipl.ing.arh. 
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Grafička dokumentacija 
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glavna građevinska linija

Presjek 1-1

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

10

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.
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VIJENAC I

+6,25
37,90

VIJENAC I
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37,90

KROV

+9,50
41,15

VIJENAC II

+8,75
40,40

VIJENAC II

KROV +8,75
40,40

+9,50
41,15

bočna građevinska linija

zadnja građevinska linija

glavna građevinska linija

Presjek 2-2

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

11

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.
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PRIZEMLJE
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+5,70
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+5,70
37,35

+8,75
40,40
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POTKROVLJE - POVUČENA ETAŽA

+6,25
37,90

POTKROVLJE - POVUČENA ETAŽA

Izgled jugoistok

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

12

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.

± 0,00

-2,80

± 0,00

-1,55
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POTKROVLJE - POVUČENA ETAŽA POTKROVLJE - POVUČENA ETAŽA

+6,25
37,90

Izgled sjeveroistok

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

13

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.

± 0,00

-1,55

-1,10

-2,65
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PRIZEMLJE
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+5,70
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PRIZEMLJE
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±0,00
31,65

-2,85
28,80

+2,85
34,50

+5,70
37,35

+8,75
40,40

+9,50
41,15

POTKROVLJE - POVUČENA ETAŽA POTKROVLJE - POVUČENA ETAŽA

+6,25
37,90

Izgled sjeverozapad

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

14

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.

± 0,00

-1,55

-3,60

-5,15

126



I SPRAT

±0,00
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-2,85
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+2,85
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+5,70
37,35

+8,75
40,40

+9,50
41,15

POTKROVLJE - POVUČENA ETAŽA POTKROVLJE - POVUČENA ETAŽA

+6,25
37,90

Izgled jugozapad

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

15

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.

± 0,00

± 0,00

-1,55 -1,55
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Postojeće stanje - Jadranski put

Planirani objekat
i okruženje

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

16

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.

Planirano stanje - Jadranski put
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Planirani objekat
i okruženje

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

17

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.

Planirano stanje - Spaska ulica

PostojeĆe stanje - Spaska ulica
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Planirani objekat
i okruženje

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

18

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.

Planirano stanje - Spaska ulica

PostojeĆe stanje - Spaska ulica

130



IZGLEDI OBJEKTA OD ZAPADA KA JUGU

IZGLEDI OBJEKTA OD ISTOKA KA SJEVERU

Trodimenzionalni
prikazi objekta

Projektant:

Glavni
inženjer:

Odgovorni
inženjer:

Saradnici:

Datum izrade i MP:           Mart, 2021.

D.O.O. "ARHITRON" BUDVA

Arhitektonski projekat

IDEJNO RJEŠENJE

R 1:100

19

Objekat: TURISTIČKI APARTMANSKI BLOK

Datum revizije i MP:

Investitor:

Lokacija:

Vrsta teh.
dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

Prilog:

Razmjera:

Broj priloga: Broj strane:

VOJVODIĆ SAVO
ul. Spaska 2, Budva

kat.par.1930, KO Budva
DUP BABIN DO, Blok 2b, UP 2b-15

BAŠTRICA VUKO, d.i.a.
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